



В Пермском крае директор школы признан виновным в коррупционном преступлении



Собранные Верещагинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении директора одной из школ Косинского муниципального района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки, совершенное с вымогательством взятки).

Следствием и судом установлено, что летом 2020 года предпринимателем был заключен контракт на выполнение работ в одной из школ Косинского района на сумму более 700 тысяч рублей. В ходе выполнения работ по условиям контракта возникла необходимость в проведении дополнительных работ на сумму 93 тысяч рублей, которые были выполнены предпринимателем за обещание директора школы заключить с ним в последующем договор, и



соответственно оплатить его. Однако в последующем директор школы отказался подписывать акты выполненных работ и потребовал от предпринимателя взятку в виде половины суммы контракта, а именно 46 тысяч рублей. Затем директор школы длительное время не принимал выполненные работы, вынуждая предпринимателя передать ему денежные средства. Лишь после согласия предпринимателя передать требуемую сумму денег директор подписал акты выполненных работ и предприниматель получил оплату по контракту. В последующем на протяжении полугода директор школы продолжал требовать передать ему деньги, в связи с чем предприниматель обратился в правоохранительные органы.

В ходе передачи взятки, которая проходила под контролем сотрудников правоохранительных органов, директор школы был задержан.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде штрафа в размере 2,5 миллионов рублей. Кроме того подсудимому назначен дополнительный вид наказания в виде лишения права занимать должности, связанные с исполнением организационно-распорядительных и административно-хозяйственных функций в органах государственной власти и органах местного самоуправления сроком на 3 года. В настоящее время приговор в законную силу не вступил.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

20 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1724943>